

## ANUNT IMPORTANT

### **Stimați cetățeni,**

Vă informăm că a început perioada de depunere a dosarelor pentru panouri fotovoltaice sau baterii în cadrul programului european RePowerEU, parte integrantă a Planului National de Redresare și Reziliență (PNRR), care oferă finanțare pentru instalarea sistemelor fotovoltaice și a soluțiilor de stocare a energiei!

### **Cine poate beneficia de program:**

\* Persoanele vulnerabile cu venituri sub 2.053 lei, incluși pe listele emise de Consiliul Județean Olt, care se regăsește la registratura Primăriei Comunei Deveselu

\* Nu dețin un sistem de panouri fotovoltaice și nici un sistem de stocare a energiei.

\* Sunt proprietari ai locuinței în proporție de cel puțin 50%.

\* Casa are o suprafață utilă între 40 mp și cel mult 100 mp

### **Acte necesare pentru înscriere:**

\* Act de identitate. Adresa din cartea de identitate trebuie să corespundă cu adresa din documentul de proprietate.

\* Act de proprietate și Extras de carte funciară

\* Adeverință de la primărie care atestă proprietatea

\* Contractul comercial completat și semnat între beneficiarul final și instalator

\* Nomenclator stradal;

\* Cerere tip (formular pe care îl găsiți la registratura Primăriei comunei Deveselu)

### **Depunerea dosarului:**

\* Depunerea dosarului în cadrul proiectului se va face de către un operator economic autorizat, înrolat în cadrul programului. Lista operatorilor se poate consulta pe site-ul: <https://mfe.gov.ro>

\* Dacă sunteți beneficiar eligibil, cuprins în lista persoanelor vulnerabile menționată mai sus, veți colabora cu o firmă specializată, neexistând contribuție proprie, operatorul economic ocupându-se de toată documentația, de la depunerea proiectului până la lucrările de montare și decontarea valorilor.

\* Ghidul specific poate fi consultat la adresa: <https://mfe.gov.ro/pnrr-ghidul-specific-investitia-4-schema-de-granturi-sub-forma-de-bonuri-valorice-pentru-accelerarea-utilizarii-energiei-din-surse-regenerabile-de-catre-gospodarii/>

Vă rugăm ca până la finalul acestui an, să vă prezentați la sediul Primăriei Comunei Deveselu pentru eliberarea adeverinței care atestă proprietatea.

***Suntem aici pentru a vă sprijini în realizarea proiectului! Pentru detalii privind înscrierea și verificarea eligibilității vă rugăm să vă adresați la registratura Primăriei Comunei Deveselu și la Compartimentul asistență socială și autoritate tutelară.***

**PRIMAR. Iulian-Marius AI IMAN**

